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Δήλωση μελών της Σχολής Επιστημών της Αγωγής  

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

 

Είμαστε αλληλέγγυοι/ες με τον παλαιστινιακό λαό.  
Υπερασπιζόμαστε τις θεμελιώδεις αρχές του ανθρωπισμού, την αξία της 
ελευθερίας, της αλληλεγγύης και του δικαιώματος όλων των λαών στην 

αυτοδιάθεση και στη ζωή 
 

Στη λωρίδα της Γάζας συντελείται από τον στρατό του Ισραήλ η συστηματική εξόντωση 

του παλαιστινιακού λαού: οι δεκάδες χιλιάδες δολοφονημένων αμάχων, οι εικόνες των 

νεκρών ή ακρωτηριασμένων παιδιών, οι ισοπεδωμένες πόλεις, ο βομβαρδισμός των 

ελάχιστων νοσοκομείων που στοιχειωδώς λειτουργούν, των σχολείων που βρίσκουν 

καταφύγιο οι χιλιάδες εκτοπισμένοι, το κλείσιμο κάθε διόδου για ανθρωπιστική βοήθεια, 

ο λιμός, όλα είναι εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας. 

Το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε είναι να ενώσουμε τη φωνή μας με τη φωνή 

εκατομμυρίων ανθρώπων στον κόσμο, και Ισραηλινών πολιτών, που καταδικάζουν αυτή 

τη φρίκη, στέκονται αλληλέγγυοι στον παλαιστινιακό λαό και ζητούν να σταματήσει η 

δολοφονία αμάχων, να διασφαλιστεί άμεσα η παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας, να 

σταματήσει η στήριξη των χωρών της Δύσης στην πολιτική του Ισραήλ και να 

αναγνωριστεί  το δικαίωμα των Παλαιστινίων να ζήσουν στη δική τους πατρίδα. Ως 

πανεπιστημιακές δασκάλες και δάσκαλοι υπερασπιζόμαστε τις θεμελιώδεις αρχές του 

ανθρωπισμού, την αξία της ελευθερίας, της αλληλεγγύης και του δικαιώματος όλων των 

λαών στην αυτοδιάθεση και στη ζωή. Αρχές στις οποίες βασίζεται και η εκπαιδευτική και 

κοινωνική μας δράση. 
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Γιαννικοπούλου Αγγελική, καθηγήτρια 

Γιαννούλη Παναγιώτα, μέλος ΕΕΠ  

Δημάκη Μαίρη, αναπλ. καθηγήτρια 

Δραγώνα Θάλεια, ομ. καθηγήτρια 

Ζαμπέτα Εύη, καθηγήτρια 

Θραψανιώτης Γιώργος, μέλος ΕΔΙΠ 

Κακάμπουρα Ρέα, καθηγήτρια 

Καλογήρου Τζίνα, καθηγήτρια 

Καραντζούλη Αιμιλία, διδάσκουσα 

Κατσιαμπούρα Γιάννα, επίκ. καθηγήτρια 

Κεχαγιάς Χρήστος, μέλος ΕΔΙΠ 

Κοκολάκη Μαρία, μέλος ΕΔΙΠ 

Κουράκη Χρύσα, μέλος ΕΔΙΠ  
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Νίκα Βασιλική, μέλος ΕΔΙΠ 

Νικολοπούλου Κλεοπάτρα, μέλος ΕΔΙΠ  

Ντεροπούλου Λούλα, αναπλ. καθηγήτρια 

Οικονομοπούλου Βάσω, μέλος ΕΔΙΠ 

Ορφανού Αλεξία, μέλος ΕΔΙΠ 

Παπαδάτου-Παστού  Μαριέττα, αναπλ. Καθηγήτρια 
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Παπαδοπούλου Καλλιρόη, αναπλ. καθηγήτρια 

Παπακώστα Αλεξία, μέλος ΕΔΙΠ 

Πίγκου-Ρεπούση Μυρτώ, αναπλ. καθηγήτρια 

Σκορδούλης Κώστας, καθηγητής 

Σταράκης Γιάννης, μέλος ΕΔΙΠ  

Στεφανίδου Κωνσταντίνα, μέλος ΕΔΙΠ 

Σφυρόερα Μαρία, αναπλ. καθηγήτρια 

Τζαμαργιάς Τάκης, μέλος ΕΕΠ 

Τσαλαγιώργου Ελένη, μέλος ΕΔΙΠ  

Τσάφος Βασίλης, καθηγητής 

Τσιμπουκλή Άννα, επίκ. καθηγήτρια 

Φάκου Αιμιλία, μέλος ΕΔΙΠ  
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